

Levá fronta

Ustavítej volně hromadu L. F. umění a na tomto programu a prostředím:

LEVÁ FRONTA chce soustřediti a mobilizovati kulturní levici; chce se státi střednou moderní tvorby, budující nové podmičky kultury a spolupracující na rekonstrukci světa v novou, racionální hospodářsko-sociální a civiltátní rovnováhu, produktivním společenstvím a sourodinstvím moderních energií, organizovaným hmotou, jež má stabilizovat intelektuální pracovník navzájem, se všech oblastí kulturní činnosti, udržovati kontakty a vzájemnou spolupráci mezi uměci a zároveň chce rozrušiti úzké rámečky odbornické izolace, v převážžení, že ježom ta tvorba a práce má obecnou kulturní hodnotu a může plátni za moderní, která neustupuje v úzkém odbornictví, nýbrž která dovodí, zastřešuje sílehu na své odborné dokonalosti, viděti celý obzor moderního života, která jest si vědoma svých souvislostí s ostatní kulturní a společenskou prací, která má tedy své revoluční perspektivy.

Zároveň s touto koncentrací levicových intelektuelních a produktivních síl usiluje Levá Fronta o soustavě a přímě spojiti moderní kulturní tvorby a jejím obecnováním: se činností a divěně chce mítti vřelostně, aktivně spolupracovníky, organizátory a propagátory, uviděním přivlečení, a společně s tímto moderním, levicovým obecnováním postaviti se proti kulturní reakci.

Levá Fronta není akademickým spolkem, nýbrž bude organizovanou veřejnou akcí. Nehodí se přebíhati pasivními protesty, nýbrž v případech, kde vzniká nutno zakročit, opřít svou intervenci o zpracování konkrétního problému. Bude se usazovati na svědomí vědecké a umělecké tvorby a její publikity, na všechny síly, moderního ducha a šlechetku vyhovující úroveň vědecké, technické, sociální a estetické. Moderní kulturní práce, dnes ustavičně umělování a zastlouchání, složená o možností skutečného uplatnění se, musí se pokusit organizovaně a plánověým hmotou Levá Fronta prosaziti hloháhu zájmovníků, již jest, zejména v nás, obklopena. Levá Fronta bude propagovati díla moderního ducha, bude seznamovati své obecnovstvo s moderními názory a uměly, ve všech oborech tvorby, ukazovati výsledky souborné kulturní práce širokým vrstevám; při tom nebude používatí zastaralých a sentimentálních metod „jedovýchovýchých“, nýbrž moderních

způsobů propagace, jasné informace a náporné demonstrace. Bude pořídati cykly přednášek v celostátním měřítku, účelně sestavené puzové výstavy (expozice architektury, bytové otázky, malby a sociální), díle výstavy knih, výstavy socialisticko-umělové, pedagogické a j.), rovněž tak debaty veřejné, ankety a pod. Základní a aktuální otázky a šlehy budou řešiti speciální komise kolektivní. Činnosť Levé Fronty bude se díti na mezinárodním úhláhu, při mezinárodním spolupráci.

Levá Fronta chce soustřediti k společné práci a činnosti všechny, jejichž tvorba je ovlivna moderním duchem a je projevem moderní vůle, moderní architektury, spisovatele, novináře, malíře, sochaře, fotografy, filmáře, divadelní umělce, typografy, nakladatele, pěstitelky, národního spoláře, historiky, sociology, filosofy, přírodovědce, lékaře, hygieniky, psychology, techniky, pedagogy, knihovnyky, speciality organizace atd.

Základna, na níž se Levá Fronta staví, jest revoluční Levá Fronta jest organizovaným a vědomým odbojem intelektuelních produktivních síl proti vládnoucí a rozkládající se kultuře liberalistické; vůči jejímu tradicím, přelátkám, akademismu, estetickým a morálním, vůči demagogizování a odumíránímu socialistickému systému, stojí na stanovisku rozhodného nonkonformismu. Levá Fronta vede demarchátní činu mezi moderní tvorbou ve smyslu materialistického odbojeho náporu a mezi starými, vyřídými estetickými a idealistickými bludy. Levá Fronta obcovati svůj nápor ve veřejné postavě v druhé rucece dvou kulturních světy, od veřejné postavě v sociální struktúře současněho světa. Levá Fronta, jsouc v-olzem nepolitickým, není ve spojení s žádnou politickou stranou, nýbrž pracováním sourodinstvím mezinárodním intelektuelní obce, jež chce tělně spolupracovati na moderní kultuře a brániti moderní názory a zájmy proti konzervativismu a reakci.

●

• Že Levá Fronta jest organizovanou prací: F. X. Šebk, O. Čížek, J. L. Finkler, arch. Ing. Chudob, V. Vrtěna, Věštek, Novotný, Ing. Kravčí, Věštek, Závada, F. Hala, Ing. Šebek, L. Muzumakar, Tereš, Štefčík, Věštek, dr. Jan Štefčík, Chomutov, dr. Janek, dr. M. Muzumakar, nakladatelství Prose, Praha a j.

Levá Fronta veřejně hloháhu, kde souhlasí se stanoviskem a programem svého společenství a kde chce se účastnit činnosti její práce, aby se přiděliti k činn. hloháhu hloháhu příslušníkům.

Pro souhlasiti dílu akcí Levá Fronta hloháhu F. X. Šebk, v Kladně, debaty veřejné a hloháhu otázky je hloháhu: nájem architektury a umění, debaty veřejné a současně umělové a občanské programy a o smyslu, smyslu vizuálu „republicánů hloháhu“.